

ТАЙЫНШИНСКИЕ ВЕСТИ

1932-2022

90
ЛЕТ

Газета Тайыншинского района
издается с 5 мая 1932 года

ПЯТНИЦА 27 мая 2022 года
№24 (12324)

e-mail: T-VESTI@mail.ru • facebook.com/tvesti.kz • tainsha-vesti.kz • эл. версия: tv.ivist.kz • instagram

• Акорда

К.- Ж. Токаев провёл встречу с представителями отечественного бизнеса



В Акорде состоялась очередная встреча Президента с представителями отечественного бизнеса.

Открывая совещание, Глава государства отметил, что проведение встреч для обсуждения вопросов, волнующих бизнес-сообщество, становится хорошей традицией. Он добавил, что с момента предыдущей встречи в январе многое изменилось как внутри страны, так и за ее пределами.

По мнению Касым-Жомарта Токаева, будущее страны напрямую зависит от сильной экономики, наши предприниматели должны ставить интересы государства выше.

— В целом, для обеспечения эффективной работы отчеты государственных органов недостаточны. Считаю важным получить вашу оценку происходящего в стране и мире. Со своей стороны, хотел бы еще раз обозначить, что как Глава государства продолжу политику формирования прозрачной экономики с честными правилами игры для всех. Никакого перераспределения хлебных мест и должностей мы не допустим, — заявил Президент.

Глава государства подверг критике недостатки в работе правоохранительных органов, указав на недопустимость прежних методов работы с бизнесом.

— Открыто заявляю — принцип «лес рубят — щепки летят» тут неприемлем. Если такие факты будут выявлены — по каждому случаю будут проведены специальные проверочные мероприятия, дана квалифицированная оценка. В 2019 году в своем Послании я говорил, что незаконное воспрепятствование работе бизнеса должно рассматриваться как преступление, направленное против интересов государства. Это работа Генеральной прокуратуры. Борьба

надо с мошенниками, подчеркиваю — именно мошенниками, аферистами. Но нельзя допустить, чтобы лекарство оказалось горше болезни, — подчеркнул Касым-Жомарт Токаев.

Президент заявил о недопустимости коррупционных проявлений в работе госорганов.

— Не секрет, что региональные власти, руководители территориальных правоохранительных подразделений срослись с бизнесменами, и под видом поддержки бизнеса способствовали их не всегда легальной деятельности. Как говорится, распределяли потоки. Все это создало справедливую характеристику казахстанского бизнеса как коррупционного, теневого, базирующегося на адресурсе и кружащегося вокруг тендеров, бюджетных потоков. Такого рода преступлениям государство обязательно и решительно должно поставить системный заслон. Это — большая задача. Кстати говоря, именно такая характеристика отечественного бизнеса сильно вредит репутации нашего государства в целом. Другими словами, у нас в стране не должно быть никаких так называемых крыш и рейдерства. Если бизнес готов работать честно, если он креативен, современному привлекателен, нужно поддержать его, помочь ему встроиться в новую модель национальной экономики. Мы должны строго выдерживать баланс между интересами бизнеса и государства, — убежден лидер Казахстана.

Для решения этих проблем Глава государства обозначил ряд конкретных шагов.

В первую очередь, по мнению Касым-Жомарта Токаева, необходимо принять системные меры по снижению репрессивного характера деятельности

контролирующих органов.

— За последние пять месяцев прокуроры защитили права около 100 тысяч предпринимателей — это почти столько же, сколько за весь 2021 год. Данные факты означают, что следственные органы настойчиво втягивают бизнес в орбиту уголовного преследования. Генеральной прокуратуре нужно обеспечить строжайший контроль за недопущением фактов незаконного проведения контрольно-надзорных и особенно следственных действий в отношении субъектов предпринимательства, — поручил Президент.

Наряду с этим Глава государства указал на масштабность практики признания предпринимателей в качестве подозреваемых, тогда как на деле это лишь имущественные споры. Касым-Жомарт Токаев потребовал от правоохранительных органов направить усилия прежде всего на раскрытие фактов мошенничества, отмывания средств, незаконного обналичивания, строительства финансовых пирамид.

— Конечно же, уголовные дела, рожденные в фантазиях сотрудников правоохранительных органов, должны прекращаться Генеральной прокуратурой в срочном порядке. А с тех, кто инициировал такие сомнительные дела, нужен спрос. Важно определить меры повышения ответственности руководителей силовых структур, сотрудники которых дискредитируют политику государства по созданию благоприятных условий для бизнеса. Прошу Генеральную прокуратуру совместно с Верховным судом и Правительством подготовить пакет конкретных поправок в законодательство. Администрации взять данный вопрос на контроль, — поручил Президент.

Уважаемые тайыншинцы!

31 мая в 11.00 часов на центральной площади «Достык» состоится мероприятие, посвященное Дню памяти жертв политических репрессий и голода.

1 июня в 11.00 часов на центральной площади «Достык» состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню защиты детей. В 20.00 часов — вечерняя программа.

Приглашаем жителей и гостей города принять участие.

Оркомитет

• Дела депутатские

Посетили объекты

В рамках подготовки вопросов к сессии в сопровождении депутата раймаслихата Н. Трифонова и руководителя аппарата раймаслихата И. Гусевой наш район посетили депутаты Северо-Казахстанского областного маслихата: О.Клишина, С.Сураганова, Е.Алпысов с целью ознакомления хода реализации Программы развития территории Северо-Казахстанской области на 2021-2025 годы и социальной защиты и обеспечения занятости населения Тайыншинского района.

В первую очередь, депутаты интересовали социальные объекты г.Тайынша. В графике посещения соцобъектов первым значился Тайыншинский центр социального обслуживания (ТЦСО). Во время визита директор ТЦСО Л.Журавлева провела ознакомительную экскурсию в здании центра и по прилегающей территории, ознакомила с бытом и условиями проживания услугополучателей.

После депутатская группа посетила районный Дом культуры, где руководитель отдела культуры, развития языков, физической культуры и спорта Г. Сагандыкова и и.о. директора Дома культуры С. Ныкишев ознакомили депутатов областного маслихата с текущим ходом работ по капитальному ремонту и реконструкции здания Дома культуры.

Далее О. Клишина, С. Сураганова и Е. Алпысов посетили ФОК, строительную площад-

ку крытого хоккейного корта и ТЦСО «Надежда». В ТЦСО «Надежда» в сопровождении директора социального учреждения Ж. Алданазаровой депутаты осмотрели жизненно важные блоки: пищеблок, медблок, баннопрачечный блок, посетили библиотеку, комнаты проживания получателей услуг, комнаты отдыха и досуга. На прилегающей территории осмотрели теплицу и огород, за которыми ухаживают и получатели услуг, спортивную площадку.

Вместе с тем, в ходе рабочей поездки депутаты ознакомились с проведенными работами по модернизации тепловой трассы в центре города, реконструкцией парковой аллеи в переулке Центральный.

Также в рамках рабочей поездки депутатской группы посещен Дом культуры с.Чкалово. После посещения соцобъектов депутатами областного маслихата проведен прием граждан.

• Вопрос-ответ

Проблемы решать вместе

Редакция районной газеты «Тайыншинские вести» не раз становилась диалоговой площадкой для своих читателей, которые обращаются к нам с наиболее важными вопросами личного характера или проблемами и заботами в масштабах села. Мы стремимся откликнуться на чаяния людей, найти ответы, дать соответствующие разъяснения.

Совсем недавно в редакцию обратились жители села Чермошнянка с просьбой обратить внимание на состояние внутрипоселковых дорог, которые требуют ремонта. Мы не остались в стороне и выяснили не только ситуацию с дорогами, но и в целом, что будет делаться по благоустройству села.

Каждый житель села мечтает видеть свое место жительства комфортным для проживания, ездить по ровным дорогам. Из государственного бюджета на эти цели выделяются небольшие средства. Однако, затеять большую стройку во всех населенных пунктах района или области, безусловно, невозможно. И, тем не менее, в районе реализовано немало проектов. Селу Чермошнянка повезло меньше. Внутрипоселковые дороги ещё ждут своего часа. Хотя администрация Чермошнянского сельского округа прилагает усилия, чтобы его приблизить. По этому поводу дал разъяснения аким округа А.Жетыбаев.